



17. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

TA JE RESNIČNO PREROK, KI MORA PRITI NA SVET

Kakšnega Boga iščemo? Nekoga, ki bo v skladu z našimi pričakovanji. Nihče ne išče Boga, ki je zahteven in ti ne pusti dihati, ampak takšnega, ki ti dovoli največjo mero užitkov in te potem pusti pri miru. Radi bi imeli boga po svoji podobi, ki ti pričara življenje brez težav in skrbi, ko pritisneš na tipko. In vendar tak bog ni Bog z veliko začetnico, ampak malik, ki smo si ga ustvarili s svojo domišljijo. To ni Bog, ki je blizu ljudem, predvsem ubogim in zapuščenim, ampak kar nekaj, česar se oklenemo, misleč, da bo to rešilo naše težave in skrbi.



Ko so ljudje videli, da je Jezus storil znamenje pomnožitve petih ječmenovih hlebov in dveh rib, so govorili: »Ta je resnično prerok, ki mora priti na svet.« Ker je Jezus spoznal, da nameravajo priti in ga s silo odvesti, da bi ga postavili za kralja, se je spet sam umaknil na goro. Tako je apostol Janez zaključil pripoved o Jezusovem čudežu. Do takšnega zaključka pa ni mogel priti takoj po čudežu, ampak šele po daljšem razmisleku, ko si je vzel čas za preverbo mišljenja množice, ki hoče vedno le kruha in iger.

Ali je danes kaj drugače? Smo se kot ljudje kaj spremenili? Mislim, da so težnje po takojšnjih užitkih veliko večje, kot je to bilo pri nekdanjih Rimljanih. Želja, da bi živeli na tuji račun je stopnjevana do te mere, da se mnogi zadovoljijo s socialo, ki je za majhen odstotek nižja od minimalne plače. Zakaj bi pa delal, če država podpira tvojo lenobo! Vprašanje pa je, ali so takšni lenuhi res zadovoljni in srečni. Tudi lenoba postane dolgočasna in življenju od dneva do dneva ne moreš reči, da te zares osrečuje. Smisla ti ne daje životarjenje, ampak veselje, da lahko svoje sposobnosti in talente deliš s kom. Ustvarjeni smo za ljubezen in resnično ljubiš le takrat, ko ne iščeš koristi, ko si se sposoben razdajati, ne da bi dobil kaj za povračilo.

Jezus se je umaknil od množice, ker je videl, da nimajo pravih namenov, ko ga hočejo postaviti za kralja. S tem jim je hotel povedati, da Bog ne bo delal namesto njih stvari, ki so jih sposobni narediti sami. Bog ne sme postati mašilo naših lukenj, ampak tisti, ki nam stoji ob strani, nas spodbuja in s tem krepi naše dostojanstvo. Pravi človek si, ko ustvarjaš in daješ na razpolago svoje talente. Svobodni smo, da se lahko odločamo za dobro in s tem odklanjamo vse, kar je slabo, kar nas ponižuje, nam jemlje dostojanstvo in nas postavlja na raven živali, ki ne razmišlja, ampak ravna v skladu s svojimi nagoni. Zato nas Jezus uči: »Sprejmi se takšnega kot si in zaupaj. Jaz sem vedno s teboj!«

Župnik Branko Balažič, SDB

Nedelja	17. nedelja med letom	29. julij
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 17. nedelja med letom. Godujeta: Marta, Lazarjeva sestra in Beatrika (Blaženka), mučenka. • Ta teden je prvi petek. Bolnike bom obiskal v dopoldanskih urah. • V nedeljo goduje Marija Snežna, v Tenetišah bomo imeli žeganje ali smenj. Sveti Dominik, zavetnik podružnice bo imel god v sredo, 8. avgusta, slovesno sveto mašo pa bomo imeli že v nedeljo. Ofer bo namenjen za redne stroške te podružnične cerkve. Vabljeni ne le vaščani, ampak vsi župljani. Po maši se bomo zadržali na krajšem druženju pri večici. Zato naprošam naše pridne gospodinje, da nas pogostijo z domačimi dobrotami, za pijačo pa bo poskrbel župnik. • Precej naših župljanov je na dopustih. Prav je, da si vzamemo čas za telesni in duhovni oddih. Naj nam bo v teh počitniških dneh za spodbudo tudi krajša zgodba. <i>Dežela dolgih žlic. To majhno deželo sestavljata le dve sobi, bela in črna. Pojdite po hodniku do razcepa in zavijte desno, če želite obiskati črno sobo, ali levo, če bi radi obiskali belo sobo. Moški je odšel po hodniku in po naključju najprej zavil desno. Na koncu hodnika je zagledal ogromna vrata. Ko je prišel pred vrata je slišal krike bolečine in trpljenja, za trenutek se je obotavljal, a je vseeno vstopil. Okoli velikanske mize z najokusnejšimi jedmi je sedelo na stotine ljudi. Čeprav so vsi ljudje imeli žlico, s katero so lahko dosegli sredino mize, so umirali od lakote. To pa zato, ker so bile žlice dvakrat daljše od njihovih rok in pritrjene nanje. Vsi so lahko zajeli hrano, a niso si je mogli nesti v usta. Vse je bilo tako obupno, kriki pa tako presunljivi, da se je moški hitro obrnil in pobegnil iz sobe. Vrnil se je do razcepa ter zavil proti beli sobi. Hodnik se je končeval pri enakih vratih. Edina razlike je bila, da med potjo ni slišal ne tožb ne krikov. Prijel je za kljuko in vstopil. Na stotine ljudi je sedelo pri mizi, ki je bila enaka kot v črni sobi. Tudi tukaj so imeli ljudje na roke pritrjene dolge žlice. Vendar se tu ni nihče pritoževal. Nihče ni umiral od lakote, kajti hranili so drug drugega. Moški se je nasmehnil in zadovoljen odšel iz bele sobe.</i> • Apostolska spodbuda Radost ljubezni: Bližnja priprava na poroko se navadno osredotoči na vabila, obleke, slovesnost in neštete podrobnosti, ki požirajo denar in energijo kot tudi veselje. Ta miselnost vpliva tudi na pare, ki jim nikoli ne uspe, da bi se poročili, ker mislijo na previsoke stroške praznovanja, namesto da bi dali prednost medsebojni ljubezni in temu, kako bi jo uradno potrdila pred drugimi. Dragi zaročenci, bodite pogumni in drugačni, ne pustite, da vas pogoltno družba potrošnje in videza. Zares pomembna je ljubezen, ki vaju združuje, ljubezen, ki jo milost krepi in posvečuje. (212) • V avgustu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	17. nedelja med letom 1. za + Vinka in Milko Štefe (obl.) ter Simona Likarja 2. za + Jano in Braneta Sitarja za + Francko Gregorc, dar sosedov	29. julij
Ponedeljek 19⁰⁰	Peter Krizolog, škof in c. uč.; Rufin, mučenec za + Ivanko Žakelj	30. julij
Torek 19⁰⁰	Ignacij Lojolski, ustan. Jezuitov; Helena Švedska, mučenka za + Ano Košnik in očeta Jurija	31. julij
Sreda 19⁰⁰	Alfonz M. Ligorij, škof in c. uč.; Aleš Sobasczek, mučenec za + Rozalijo Kern (obl.)	1. avgust
Četrtek 19⁰⁰	Evzebij iz Vercellija, škof; Štefan I., papež in mučenec po namenu	2. avgust
Petek 19⁰⁰	Lidija, svetopisemska žena; Konrad, duhovnik za + Cilko Teran, dar sosedov	3. avgust
Sobota 20⁰⁰	Janez M. Vianney, arški župnik; Rajner, škof in mučenec za + Francko Markun, dar vaščanov z Babnega vrta	4. avgust
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	18. nedelja med letom za + Damjana Jalna (obl.) za + moža in očeta Janeza Dolinarja (obl.)	5. avgust
čiščenje in krašenje	Trstenik – Dolenc Mimi Tenetiše – Markovič Marjan	4. avgust